

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
az egyházi és nem állami fenntartású szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok állami támogatásáról szóló 489/2013. (XII. 18.) Korm. rendelet módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023. július 21.	Az intézkedés kiterjesztését javasolja a megyei jogú városban vagy a fővárosban működő intézmények vonatkozásában is.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Szociális Ellátók és Szociális Ellátottak Egyesülete
			Az intézkedés kiterjesztését javasolja a megyei jogú városok, valamint a főváros területén működő idősek ápoló, gondozó ellátását biztosító engedélyesek számára.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Kék Nefelejcs Alapítvány
			Az intézkedés kiterjesztését javasolja a fogyatékos személyek nappali nappali intézményeire és a támogató szolgáltatást biztosító engedélyesekre.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Autisták Országos Szövetsége
			Az egyházi fenntartók számára nyújtandó rezsikompenzáció további ütemeire kérdez rá.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága
			Pontosítást javasol a nem állami és az egyházi fenntartó fogalmának körében.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	Református Szeretetszolgálat
			Az intézkedés kiterjesztését javasolja a fővárosban, a megyei jogú városban, illetve a fővárosi kerületben működő engedélyesekre is.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	
			Az intézkedés kiterjesztését javasolja a szociális alapszolgáltatásokat működtető engedélyesekre.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Országos Közösségi Ellátások Egyesülete
			Az intézkedés kiterjesztését javasolja - a szociális alapszolgáltatást és a gyermekjóléti alapellátást nyújtó, valamint - a 30 ezer főnél nagyobb településen vagy fővárosi kerületben, vagy a megyei jogú városokban működő fenntartók számára.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete
			Javasolja a támogatás összegét az egyházakkal azonos mértékben meghatározni a civil fenntartók esetében is.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
			Javasolja, hogy a kisebb létszámú intézmények fenntartói költségarányos vagy ellátottanként magasabb mértékű támogatást kapjanak.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	